



Мунсовет

СОСТОЯЛОСЬ
ПЕРВОЕ
ЗАСЕДАНИЕ

стр. 2



Ключи новосёлам

52 СЕМЬИ
ПОЛУЧИЛИ
НОВОЕ
ЖИЛЬЁ

стр. 3



Наставничество

ВЕРИТЬ
В СВОИХ
УЧЕНИКОВ

стр. 6



ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+
№ 59 (17494) • 5 октября 2023 г.

Виталий ПАВЛОВ:

*«Не представляю себя
без труда на заводе.
Мне плохо, когда
я ничего не делаю».*

стр. 4



5 октября – День учителя!

Истинное счастье – жить для других



День учителя – это прекрасный повод выразить слова признательности и благодарности людям, которые посвятили свою жизнь нелёгкому труду – учить и воспитывать подрастающее поколение. Сказать спасибо за нелёгкий труд, терпение, самоотдачу и любовь.

В этот день мы вспоминаем своих учителей – строгих, требовательных, мудрых, добрых и щедрых. И, конечно, вспоминаем первую учительницу, которая учила нас учиться.

Первая учительница – вторая мама, не-

пререкаемый авторитет, мудрый наставник. Для многих учеников Головинской средней общеобразовательной школы таким учителем стала Елена Ивановна Литвинова. Когда-то она сама окончила эту школу. И вот уже 33 года учит мальчишек и девчонок писать, читать, считать, воспитывает в них любовь к своему родному селу, с которым она связала всю свою жизнь.

— Любовь к профессии учителя появилась у меня ещё в маленькой Варваровской начальной школе, — поделилась Елена Ивановна. — Наша учительница (впоследствии Почётный гражданин Белгородского района) — Ольга Васильевна Кириленко — была

для всех нас самым близким человеком. Её авторитет можно сравнить с авторитетом матери. Именно Ольга Васильевна и посоветовала моим родителям направить меня после окончания средней школы в педагогический институт.

Часто вспоминает Елена Ивановна слова своего наставника: «Единственное истинное счастье в жизни — жить для других». Эти слова стали для неё жизненным принципом, по которому она живёт сама и которому учит своих учеников.

ДИАНА БАБАСКИНА
ФОТО ЕЛЕНА САХАРОВОЙ

поздравляем!

Уважаемые педагоги, дорогие ветераны педагогического труда Белгородского района!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём учителя!

Традиционно в начале октября мы отмечаем День учителя и чествуем педагогов – людей, которые вкладывают знания в подрастающее поколение. В этом году всеми любимым праздником отмечается по-особому, ведь указом Президента РФ Владимира Путина 2023 год объявлен Годом педагога и наставника.

Развитие системы образования – одно из приоритетных направлений в деятельности администрации Белгородского района. В нашем муниципалитете строятся новые, современные школы, открываются центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», по поручению губернатора области Вячеслава Гладкова продолжается реализация проекта медицинских классов.

Благодаря профессионализму наших педагогов, учащиеся района регулярно становятся победителями и призёрами региональных и всероссийских конкурсов. Примером в этом для них служат учителя, которые сами постоянно совершенствуются, используют новые методики обучения, стремятся сделать так, чтобы учёба была не только эффективной, но и интересной.

В этот день с особой теплотой и самыми добрыми словами вспоминаем о тех, кто когда-то учил нас, кто сегодня обучает наших детей. Уважаемые преподаватели, ваша профессия больше, чем просто работа. Это ежедневный труд, любовь и забота о будущем не только Белгородского района, но и всей страны. Мы благодарим вас за внимательность, трудолюбие, за то, что к каждому ребёнку вы относитесь как к своему собственному, с неповторимой чуткостью, заботой и справедливостью. Особые слова бла-

годарности в этот день выражаем ветеранам отрасли, которые заложили фундамент системы образования Белгородского района. От всей души желаем каждому из вас крепкого здоровья, успехов в любых начинаниях и самого искреннего счастья. С праздником!

АННА КУТАШОВА,
первый заместитель главы
администрации района – руководитель
аппарата администрации Белгородского
района
СЕРГЕЙ ТИШИН,
председатель Муниципального совета
Белгородского района
ВАДИМ КЛЕТ,
СЕРГЕЙ ТЮТЮНОВ,
депутаты Белгородской областной Думы,
члены фракции «Единая Россия»

с праздником!

Уважаемые учителя и ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние и тёплые поздравления с Днём учителя!

Традиционно в этот день, 5 октября, вместе со всей страной мы чествуем ваш самоотверженный труд, отдаём дань уважения вашему педагогическому таланту, профессиональному мастерству, доброте и терпению. В первом классе вы берёте за руку маленьких, немысленных детей и на протяжении одиннадцати лет, шаг за шагом, даёте им знания, учите самым важным истинам о любви и милосердии, справедливости и патриотизме. От чистого сердца спасибо вам!

Сегодня в сфере образования региона работают более 28 тысяч педагогов, в том числе порядка 13 тысяч учителей. Правительством Белгородской области создаются условия для постоянного профессионального роста и повышения престижа профессии. С этой целью реализуются многие региональные и федеральные программы, такие как «Земский учитель» и «Педагогический дебют», призванные поддержать молодых педагогов и обеспечить преемственность поколений. С 2022 года учреждена региональная награда: почётное звание «Заслуженный учитель Белгородской области», которое присваивается ежегодно 10 лучшим педагогам. Большое внимание уделяется воспитанию своих кадров – в этом учебном году во всех муниципалитетах открыт 81 педагогический класс. Повсеместно в образовательных учреждениях региона внедряется институт наставничества, где не только учитель помогает ученику, но и опытный педагог – молодому коллеге. Неслучайно в Белгородской области так много трудовых династий, а 85 семей из нашего региона включены в федеральный альманах «Учительские династии России».

Белгородские учителя постоянно совершенствуются в профессии и доказывают своё мастерство на самом высоком уровне. Так, старосколец Г. С. Кривошеев впервые в истории белгородского образования стал абсолютным победителем Всероссийского конкурса «Педагогический дебют-2023» в номинации «Молодые учителя». Сразу 12 талантливых педагогов Белгородской области стали обладателями премии Президента России. Учителем математики гимназии № 22 г. Белгорода Ю. Б. Симакова вышла в финал всероссийского телепроекта «Классная тема!». Учителем года в Белгородской области стал педагог образовательного комплекса «Алгоритм успеха» Михаил Ладных.

Вынужденный опыт дистанционного обучения показал, как ценно живое общение, как скучают учителя по своим шумным и непоседливым ученикам, как вместе с родителями переживают за успеваемость ребят. К сожалению, и в новом учебном году на приграничных территориях области учёба продолжается в онлайн-формате. Безопасность детей – прежде всего. Но знаю, что весь педагогический опыт, самые новейшие технологии учителя применяют, чтобы дать качественные знания учащимся. Очень ждём момента, когда оперативная обстановка позволит вновь наполнить все школы Белгородчины звонкими голосами ребят, их весёлой беготнёй на переменах и самыми внимательными учениками на уроках – мы все очень скучаем по этой поре!

От души желаю вам, дорогие педагоги, мирного неба, крепкого здоровья, счастья и больше радостных событий и в профессиональной, и в личной жизни!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

